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Kwntkn Evépyela

Eotw onpelakn pala mou eKTEAEL KUKALKA TPOXLA E
ToxuTnNTA vV



Klvntikn Tou evépyela

2TEPEO CWHO O€ TIEPLOTPODN

«Tepaxilw» To cwa o€ CUVOAO ATELPWV CNUELAKWY Halwy,
N KaBe pia pe pala
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Napadeypa 8.17

Optlovtia Aemty d0KOC paloc m Kol pnKkoucg L pmopel kat
neplotpedetTal eAeVBepa yUpw amod TO €va TNC AKPO MHE TN
BonBela kapdlol K mou eival avaptnpeEvo o€ KATAKOpudOo
Tolxo. H papdoc kpatiEtal oplovria kot oto t=0 adrivetal
eAeVOepPN va ekteAEDEL TepLoTpodn UTO TNV mibpacn tNng
Baputntoag Kat og xpovo tl €xel €pbel oe katakopudn BEon.
Na Bpebouv (a) H apxwkn pomn tou Papouc, (B) n apxikn
YWVLAKN ETLTAYUVON TNG PABOOL KoL N YPOAUULKA ETLTAXUVON
Tou Ke€vipou palac, (y) n pomn tou Bapoug otav n paBédoc
oxnuatilel tuxaio ywvia wc mpog tnv apxLkn tng 8€on, kat ()
TO €pyo TOoU PBdpouc petall TNG apxLknc B6€onc Kol NG
Katakopudng B€onc tng paBdou.
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